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Safe r O n | i n e be h aVi O u r of Digital Leaders said they know a lot of

93 % websites to find advice about staying safe
online.

of Digital Leaders said the training covered the
key issues faced by young people online.

of teachers said they have noticed safer online
behaviours from young people as a result of
the programme.

Peer-led, confidence & empowerment

of Digital Leaders said young people should
96 % have a say about how internet safety is taught
in their school.

of Digital Leaders said they have a strong
93 % support network of other Digital Leaders
around them.

92 (y of Digital Leaders said the training made
O them feel more confident about educating

pupils in their school.

“The scope for the children to take ownership of the education of others within school is a real
boost to their confidence.”

- Teacher, Digital Leaders School




Increasing knowledge

“The cyber bullying video opened my eyes
as | knew what cyber bullying was but |
had never experienced it so this gave me a
better understanding.”

- Digital Leader

Why the platform works

of Digital Leaders said the training was helpful.

97%

of teachers said they can easily get all the information needed to run the programme.

“I love the videos they are really helpful.”- Digital Leader

Engaging parents & carers

of Digital Leaders said they can help parents

9 7 % understand the issues young people face

online. “ . .
| feel like all generations should work

together, not leave it all to one.”
- Digital Leader

of teachers say parents and carers are more
o) . .
0 engaged with online safety as a result of the
programme.
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284 Digital Leaders and 75 teachers took part in this survey.
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